
Imprimante 3D

Creality Ender 3 V3-SE

Impression par dépôt de matière fondue (FDM)

Fiche de sécurité

Consignes de sécurité
1 – Ne pas toucher la buse chauffante lorsque l’imprimante est 
sous tension.

2 – Ne pas toucher la surface d’impression avec les doigts.

3 – Laisser la surface d’impression refroidir avant de retirer la 
pièce imprimée.

4 – Ne pas toucher la machine pendant l’impression.

Risques particuliers
Brûlures de la peau, des cheveux ou des vêtements pendant le 
fonctionnement.

Risque de pincement pendant le fonctionnement.

Risque de blessure lors du décollage de la pièce à l’aide de la 
spatule.

Equipements de Protection Individuelle
- Cheveux attachés.

- Gants lors de l’utilisation de la spatule.



Procédure de lancement de l’impression

1 – Mettre l’imprimante sous 
tension en appuyant sur 
l’interrupteur sur le côté 
gauche de la machine.

2 – Insérez la carte SD dans le 
lecteur sur le côté gauche de 
l’imprimante.

ATTENTION ! La carte doit être 
insérée à l’envers (contacts 
dorés vers le haut). 

3 -Assurez-vous qu’aucun 
débris d’impression ni aucune 
poussière se trouve sur la 
surface d’impression.

ATTENTION ! Ne touchez pas 
le plateau avec les doigts !

4 - Utilisez la molette sous l’écran pour 
naviguer dans le menu.

5 - Sélectionnez « Impression » en 
appuyant sur la molette.

6 - Sélectionnez votre fichier dans la 
liste pour lancer l’impression.
Validez en cliquant sur « Confirmer ».
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